A N M E L D U N G :
12. Umwelttagung des VHUE e.V. am Samstag,
1. Juli 2017 in 90402 Nürnberg, Presseclub (ehem. LGA), Gewerbemuseumsplatz 2
„Umweltbelastungen und Krebs“
Diese chronische Erkrankung ist ohne die silent inflammmation nicht vorstellbar, sozusagen die Endstation der chronischen Entzündung. Können wir vorbeugen und wie könnte das aussehen?- Informieren Sie sich an Ort und Stelle und geben Sie diese Information sowie demnächst das Programmfaltblatt auch an andere Interessenten weiter.
Anmeldungen bitte schriftlich an: VHUE e.V., Geschäftsstelle Ringstraße 21, 91080 Spardorf, Fax 09131-68 59 817, mail: info@umweltbedingt-erkrankte.de. Rückmeldung bei Ihnen erfolgt nur dann, wenn wir keine freien Plätze mehr haben.
Hiermit melde ich mich verbindlich zur Umwelttagung an (      Personen). Ich möchte von der Möglichkeit Gebrauch machen, den Kostenbeitrag in Höhe von E 25,- (für Nichtmitglieder, Mitglieder E 18,-) bis spätestens Ende Juni auf das Konto des Vereins zur Hilfe umweltbedingt Erkrankter, IBAN DE89 7635 0000 0000 0285 63 bei der Stadtsparkasse Erlangen zu überweisen.- Ihre Überweisung (mit Namen) gilt bereits als Anmeldung. 
Für das Mittagessen wird gesorgt (allerdings nur bei einer Anmeldung !); auch Getränke sind vorgesehen und im Eintrittspreis inbegriffen.
Name:
Mailadresse / Rückfragen:
Dringende Bitte: Vermeiden Sie jegliche Duftstoffe – auch Weichspüler, Haarspray und Ähnliches ! Bitte lassen Sie ebenfalls Ihre Handys zuhause !
Das Faltblatt der Tagung steht auf der website www.umweltbedingt-erkrankte.de zum herunter laden bereit; Lageplan des Presseclub: www.presseclub-nuernberg.de; ca. 6-7 Gehminuten vom Hauptbahnhof – gegenüber dem Multiplexkino CINECITTA.
Informieren Sie bitte auch Ihre Freunde und Bekannten – jeder Zweite wird laut Voraussagen offizieller Stellen künftig an Krebs erkranken.
